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PRESSE-INFO
interdomus Haustechnik baut Dienstleistungen weiter aus
Qualität und Service deutlich sichtbar machen

Dreieich, 12.10.2022 Mit welchen Lösungen den Herausforderungen unserer Gesellschaft die Stirn bieten, fragen sich auch die Unternehmer:innen der SHK-Branche. Große Lieferengpässe, explodierende Preise oder das Fehlen von qualifiziertem Personal werden noch länger den Alltag der Fachbetriebe bestimmen. „Als Verbundgruppe ist es unsere Aufgabe, die Unternehmen in schwierigen Zeiten zu unterstützen“, erklärt Stefan Ehrhard, Geschäftsführer von interdomus Haustechnik. So präsentierte die konzeptstärkste Verbundgruppe seinen Gesellschaftern auf den interdomus Haustechnik Cheftagen zwei neue vielversprechende Dienstleister.

Der einfache Vertrieb von Wärmepumpen ist das Ziel der Software Heizreport. Entwickler und SHK-Meister Marcel von Zons kennt die Herausforderungen des Verkaufs von erneuerbaren Heizsystemen: die Endkunden zu sensibilisieren, der hohe Zeitaufwand und die fehlende Kenntnis der Mitarbeiter. Mit der Software wird aufgrund von selbst erfassten Raummaße und des Wärmeträgers die aktuelle Heizlast von Räumen berechnet. Diese Daten dienen dem SHK-Fachbetrieb als Grundlage für eine individuelle Beratung, die Angebotserstellung und Auftragsbestätigung. Der Heizreport kann auf der Unternehmenswebsite integriert oder als mobile App genutzt werden.

Die Qualitäten des Unternehmens als Arbeitgeber deutlich nach außen kommunizieren, ist die Zielsetzung von 1A Arbeitgeber. Mit einem für das Handwerk entwickeltem Qualitätscheck lassen sich Fachbetriebe analysieren, um daraus generiete Optimierungen umzusetzen, mit dem Ergebnis: das 1A Arbeitgeber Zertifikat. Ein perfekter Mehrwert für Handwerksunternehmen, um sich im Bereich Employer Branding optimal aufzustellen.

Stefan Ehrhard freut sich auf die Zusammenarbeit mit den Dienstleistern und ist überzeugt, dass „beide Services den SHK-Betrieben helfen interne Prozesse zu optimieren und sich in ihrer Region deutlicher zu positionieren.“
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