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PRESSE-INFO
Bautechnik beziehen – flexibel, reibungslos  und mit geringer finanzieller Belastung  
interdomus Haustechnik und klickrent gehen Kooperation ein

Dreieich, 07.02.2023: „Ein schneller Zugriff auf alle benötigten Maschinen und Betriebsmittel spart Anschaffungskosten, wertvolle Zeit und gewährleistet einen stressfreien, reibungslosen Arbeitsablauf“, erklärt Stefan Ehrhard, Geschäftsführer bei interdomus Haustechnik zur neuen Kooperation mit der B2B Mietplattform für Bautechnik klickrent. Neben attraktiven Konditionen profitieren die Mitglieder von interdomus Haustechnik vor allem von einem enorm vereinfachten Beschaffungsprozess inkl. der Übernahme des gesamten Zahlungsverkehrs sowie der Kaution. 
Seit Anfang des Jahres arbeiten die mitgliederstärkste SHK-Verbundgruppe und die 100-prozentige Tochter der Zeppelin GmbH gemeinsam daran, die Fachbetriebe mittels digitaler Leistungen effektiver zu machen. Denn Verbesserungspotential im Handwerk ist groß, erklärt Tim Hinrichsen, Geschäftsführer der klickrent GmbH. Um hier als Vorreiter und Zugpferd zu agieren, entwickelte und gründete die Zeppelin GmbH 2015 klickrent als erste assetfreie, digitale Mietplattform für Bautechnik auf dem Markt.
Damit bietet klickrent seinen Kunden und den Gesellschaftern der Verbundgruppe einen enormen Vorteil: „Mit über 4.000 Anmietstationen in Deutschland, vom großen Player oder dem Vollsortimenter über den Spezialisten bis hin zum kleinen regionalen Anbieter, erreicht klickrent eine sehr große bundesweite Netzabdeckung“, beschreibt Stefan Ehrhard. Dazu kommt die hohe Sortimentstiefe mit über 70.000 Produkten, welche für das Mietgeschäft eine zentrale Rolle spielt. 
Trotz der vorangetriebenen Digitalisierung ist – da sind sich beide Geschäftsführer einig – die persönliche Komponente nicht wegzudenken. Zusätzlich zur nutzerfreundlichen Bedienbarkeit der Plattform, die zudem einen sehr hohen Informationswert und hilfreiche Funktionen bietet, stehen den Kunden während der normalen Geschäftszeiten erfahrende Mitarbeiter telefonisch für Beratungsgespräche und Servicefragen zur Verfügung.
„Unsere Gesellschafter suchen nach guten Lösungen für die Optimierung ihrer internen Prozesse. Mieten von Bautechnik und Betriebsmitteln bietet ihnen den „Full-Service“ zu attraktiven Konditionen“, so Stefan Ehrhard und er ist sich sicher, dass mit klickrent seine Mitglieder von einer weiteren unternehmerisch wertvollen Dienstleistung nachhaltig profitieren.
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